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『LINE』のアイコンを長
押しすると「QRコード

リーダー」のショート
カットが表示され、す
ぐに起動できます。

アプリを開いてから
QRコードを表示させる

までの手順が、意外
と面倒だったりするの
でショートカットが設
定されているのは助
かります。

LINE 連絡先交換のときに、素早くQRコードを表示させる方法



『LINE』ではメッセージ
に「＠+友だちの名前」

と付けると、入力した友
だちに宛てたメッセー
ジを送れる「メンション
機能」を使用できます。

これなら大人数のグ
ループで会話が飛び
交っていても、メッセー
ジに気付いてもらうこと
ができそうです。

グループトーク内で、特定の人に宛てたメッセージをする方法グループトーク内で、特定の人に宛てたメッセージをする方法LINE



特定のメッセージにリプライする方法

返事したいメッセージを
長押し、「リプライ」を
タップすると、どのメッ
セージに返事した内容
なのかすぐにわかりま
す。

グループトークや複数
人トークで、メッセージ
が埋もれてしまった場
合に便利です。

LINE



トークルームの右上にある
「三」を押し、歯車アイコン
をタップすると設定画面が
示されます。設定画面にあ
る「背景デザイン」をタップ
し、好きなデザインを選択
したらトークルームごとに
別々の画像を背景にする
ことが可能。

デフォルトで用意されてい
るデザインのほか、端末に
保存している画像からも選
択できます。トーク相手と
の思い出の写真を背景に
すれば、どのトーク画面な
のか一目でわかり、楽しさ
も増します。

トークルームごとに別々の背景を設定する方法LINE



お気に入り
に登録した
相手は、
「お気に入
り順」に並
び替えた時
に、トーク一
覧の上部に
表示される
ようになりま
す。

お気に入り
登録の方
法は、相手
のプロ
フィール
ページを開
いて右上の
「★」をタッ
プするだけ。
グレーの★
が緑色にな
ればお気に
入り設定に
なっていま
す。

よくメッセージする相手をトーク一覧の上部に表示させる方法LINE



「ピン留め」は、常に指定したユー
ザーをトーク一覧の上部に表示させ
る機能です。

お気に入りによく似た機能ですが、
トーク画面では「1.ピン留め 2.お気に

入り」の順。またトークの並び替えに
関係なく、常に上部に表示されるよう
になります。

ピン留めのON・OFFは簡単に切り替

えられるので、一時的に見逃せない
やり取りをする相手に使うのがいいで
しょう。

LINE 指定した相手を常にトーク一覧の上部に表示させる



フォントサイズを変更する方法

『LINE』のトーク設

定でフォントサイズ
を変更できます。

小・普通・大・特大
の4サイズあるので、

好きな大きさを選
んでください。

LINE



LINEスタンプは購入した順番に並ぶので、たくさんスタンプを持っているとタブから探すのが面倒になっ
てきます。そこで、よく使う順に並べておきましょう。スタンプのタブから「歯車」アイコンをタップします。

LINE スタンプをよく使う順に並び替える方法



トークルームに用意さ

れた検索機能を使って、

過去のトークからキー

ワード検索できます。

LINE トークルームごとにメッセージを検索する法



スタンプの連打を可能にして、スタ爆しやすくする設定方法

スタンプを連投する行
為、通称スタ爆。

デフォルトの設定では
スタンプを選択し、確認
画面でもう1度タップし

て送信するため少々手
間です。

そんな時は設定から
「スタンプ」→「スタンプ
プレビュー」をOFFにし
ましょう。

スタンプを選んだ瞬間
に送信されるようになり、
連投しやすくなります。

LINE



「Keep」は自分だけがチェッ
クでき、逆に「ノート」は相手
もチェック可能。

自分だけのメモなのか、相
手にも見てほしい情報なの
かで使い分けるのがコツで
す。

LINE Keep＆ノート」で見返したい内容をまとめておく方法



トークルームのメッセージ

入力窓にある「+」をタップ

すると、「位置情報」のアイ

コンがあるので選択。

自分のいる現在位置を

トーク内で共有できます。

LINE 位置情報を教える方法



着信音＆呼出音を変更する方法

設定の「通話」から、着信音＆呼
出音を変更することができます。

選択できるサウンドは、4つのデ
フォルト音源以外にも、『LINE 
MUSIC』で配信される楽曲も使
用可能。『LINE MUSIC』の楽曲を
使用するには、『LINE MUSIC』へ

の加入が必要ですが、すでに加
入している人はトライしてもいい
でしょう。

LINE



メッセージを長押ししてメニューを表
示し、「転送」をタップすると、ほかの
トークにメッセージを転送できます。

LINE 転送する

送信先を選択して転送を実行すると、
その相手とのトークルーム上にメッ
セージが転送されます。転送の際は、
メッセージを添えて転送することが可
能です。



LINEアプリのアイコンは、LINEアプリ
内から変更が可能です。
「ホーム」>「設定（歯車のアイコン）」>

「アプリアイコン」に進むと、アイコン
が選べます。

「ベーシック」の方は、LINEユーザー
なら誰でも選べるアイコンです。
一方、「会員限定」の方は、LYPプレミ

アムのユーザー限定のアイコンとなり
ます。

LINE アプリアイコンを変更する



スタンプアレンジは、スタンプを自由
に組み合わせてひとつのスタンプと
して送信できる機能です。

スタンプを長押し（またはドラッグ）す
ると、編集画面が表示されます。ス
タンプをドラッグしたり、２つ目のスタ
ンプをタップして追加したりして、組
み合わせます。

作成後に送信ボタンをタップすると、以下
のように作成したスタンプが送信されます。

LINE スタンプアレンジ



メッセージ入力欄のカメラ
アイコンを選択し、編集し
たい画像を選択すると、
編集画面が立ち上がり、
各種の編集が可能です。

トリミング、スタンプ、テキ
スト、落書き、フィルターな
ど幅広いメニューが用意
されています。

モザイクのアイコンを選択
すれば、なぞった箇所にモ
ザイク加工を施すことがで
きます。

LINE 画像にモザイク加工を施す



トークルーム内の画像・動画を一覧表示する方法

トークルームを
遡って、お目当て
の写真や動画を
探すのはなかな
か大変……。

そんなとき、右上

の「三」をタップ
すれば、トーク
ルーム内でアップ
された写真と動画
の一覧が出てきま
す。

写真・動画のほ
か、タブを切り
替えることで
「ノート」や「アル
バム」、「リンク」、
「ファイル」を見
返すことも可能
です。

LINE



メッセージだけでは混乱する日程調整を分かりやすくする方法

送信する画像などを選ぶ際に使用する「+」

ボタンをタップすると現れる「日程調整」。こ
こではトークメンバーに、イベントの希望日
をアンケートすることができます。

参加者は◯△×の3択で、都合が良いかどう
か答えます。アプリが集計して参加人数の多
い日を教えてくれるので、メッセージのやり取り
だけでは煩わしい日程調整がラクになります。

LINE



日程調整以外の内容をアンケートする方法

アンケートとは違い、「投
票」機能では、自由にテー
マを決めて、グループメン
バーにアンケートを取るこ
とができます。

「今日のランチどこ行く？」
のような相談をするときに
重宝しそうですね。

LINE



海外の友だちと
会話するなら、
通訳機能が便利。

まず、公式アカ
ウントで「通訳」と
検索すると、英
語・韓国語・中国
語の公式通訳ア
カウントが出てく
るので友達追加
しておきます。

公式の翻訳アカウントを利用して、リアルタイムに翻訳する方法（ ）

その後トークルー
ムに先ほどの通
訳アカウントを招
待すると、別途
「グループ」が作
成されるので、そ
こでトークを進め
ると翻訳が使用
できます。

LINE



公式の翻訳アカウントを利用して、リアルタイムに翻訳する方法（２）

これさえあれば、外国
語ができなくてもグ
ローバルなコミュニ
ケーションができそう
ですね！

LINE

するとトーク内で
チャットするだけで、
自動で翻訳してくれ
ます。





カメラアイコン長押しですぐ自撮り

iPhoneの場合は「セル

フィー」アンドロイドの場
合は「自撮り」または

「自分撮り撮影」というメ

ニューが出るので、そ

れをタップ。

カメラアプリが自撮り
モードで起動する。



気になる画像は長押しでスマホに保存

iPhoneは「写真に保存」で写

真アプリに保存。アンドロイド

は「画像をダウンロード」や

「画像を保存」などを選ぶと

「ギャラリー」内「すべてのダ

ウンロード」に保存されること

が多い。



QRコードは長押しで読み取れる

iPhoneは、長押しする
とQRコードが大きく表

示されるので「開く」を
タップする。

アンドロイドは長押し
の後「Googleレンズで
画像を検索」→大きく
表示されたQRコード
内のURLをタップする。



切り抜きたい部分を長押ししてステッカーに

対象を長押しして手を離

すと「コピー」などのメ

ニューが表示されるので

「ステッカーに追加」をタッ

プ。メッセージアプリでメッ

セージを送る際、ステッ

カーとしてペタッと貼れる。



2025年度 1月例会 トピックス

No.211
2026/01/16

東日本ヤマハOB会

パソコン同好会

シニアの

LINE活用裏技





トークなどから別の友だちのLINEアカウント（連絡先）を送信し
て共有できます。

トークルームで「＋」>「連絡先」>「LINE友だちから選択」をタッ

プした後に、友だちのアカウントを選択して送信をタップすると、
トークルーム上に連絡先がシェアされます。

共有された相手は、このメッセージからプロフィールを開いて、
友だち追加ができます。

LINE






